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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

«Προμήθεια και Διάστρωση Σκυροδέματος ΔΕ Κυθήρων» 

O Δήμος Κυθήρων προκηρύσσει ανοικτό, ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια και Διάστρωση Σκυροδέματος ΔΕ Κυθήρων», συνολικής 
προϋπολογιζόμενης δαπάνης 74.400,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%. 
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Κυθήρων με ιδίους πόρους. Η δαπάνη για την εν λόγω 
σύμβαση βαρύνει τον τακτικό προϋπολογισμό του Δήμου Κυθήρων για το οικονομικό έτος 2023 με Κ.Α.Ε. 
02.30.7135.0010. 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια σκυροδέματος κατηγορίας C16/20, η μεταφορά και διάστρωση του σε 
διάφορα σημεία μέσα στα όρια της ΔΕ Κυθήρων, σύμφωνα με τις οδηγίες και εντολές του Αυτοτελούς Τμήματος 
Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του Δήμου Κυθήρων.  
Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων 
(CPV) : 44114100-3. Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίνεται στο 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της αναλυτικής διακήρυξης. 
 
Χρόνος και τόπος διενέργειας διαγωνισμού: Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 
11/07/2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ.  
Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ). 
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 14/07/2023 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ. 
Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, 
δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr, Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 
186545,  καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής   www.kythira.gr 
  
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα 
σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται 
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 
Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 
κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που 
ανέρχεται στο ποσοστό 2% του προϋπολογισμού μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., ήτοι : 1.200,00 €. 

Αρμόδιοι για πληροφορίες: Αρμόδιος υπάλληλος για πληροφορίες : κος. Κωνσταντίνος Στάθης, τηλ : 2736320155. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΥΘΗΡΩΝ  

 

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΧΑΡΧΑΛΑΚΗΣ  
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